

**ZMLUVA O OCHRANE MAJETKU SYSTÉMOM STREDISKA
REGISTRUJÚCEHO POPLACH č. 000117
/ SRP ďalej len PCO – pult centrálnej ochrany /**

I.

Účastníci a predmet zmluvy

DODÁVATEL	EUROSTORE, s.r.o., Železničná 457/3 911 01 Trenčín, ktorá je zapísaná v OR Okresného súdu v Trenčíne, oddiel: Sro, vložka číslo 13538/R
Licencia na prevádzkovanie strážnej služby č: PS 001080	
Zastúpený	Anna Huňová - konateľ
Bankové spojenie	SLSP
Číslo účtu	SK45 0900 0000 0050 7723 3139
IČO	36 326 429
DIČ	2020113403
IČ DPH	SK2020113403
OBJEDNÁVATEL	Stredná športová škola Trenčín , Kožušnícka 2 911 05 Trenčín
Právna forma	rozpočtová organizácia
Zastúpená	PaeDr.PhDr. Iveta Petriková Rosinová, PhD.MHA riaditeľka školy
Bankové spojenie	Štátna pokladnica
Číslo účtu	SK63 8180 0000 0070 0050 6601
IČO	00515159
Zriaďovateľ	Trenčiansky samosprávny kraj so sídlom v Trenčíne K Dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín

uzatvárajú zmluvu,

ktorej predmetom je ochrana objektu – majetku objednávateľa ako užívateľa,
názov objektu: **Stredná športová škola na ul. Kožušnícka 2 v Trenčíne** , isteného
prostriedkami poplachového systému narušenia /ďalej len PSN/ systémom PCO
umiestneného v objekte na ul. Železničná 457/3 v Trenčíne.

II.

Povinnosti zmluvných strán.

1, Dodávateľ sa zaväzuje :

a, Vykonávať skúšobnú prevádzku zabezpečenia objektu PSN na PCO v trvaní 14 kalendárnych dní.

- b, Prebrať objekt pod ochranu systémom PCO a zrušenie tejto ochrany podľa požiadaviek objednávateľa.
- c, Zabezpečiť po prijatí a vyhodnotení signálu o narušení objektu do 1 minúty vyslanie zásahovej skupiny, ktorá sa dostaví do narušenia chráneného objektu v čase závislom na vzdialenosti objektu od umiestnenia na PCO.
- d, Poskytnúť objednávateľovi na jeho požiadanie informáciu o čase prijatia signálu o narušení chráneného objektu systémom PCO a čase vyslania zásahovej skupiny k narušenému objektu.
- e, Zabezpečiť na mieste o ktorom sa predpokladá , že bol na ňom spáchaný trestný čin , alebo došlo k inej mimoriadnej udalosti, ako aj na mieste , kde bola použitá strelná zbraň , alebo bezpečnostný prostriedok
- * chrániť stopy pred zničením , poškodením alebo odstránením
 - * zamedziť prístupu nepovolaných osôb na takéto miesto
 - * zamedziť vnášaniu alebo vynášaniu predmetov z takéhoto miesta
 - * zamedziť ďalším škodlivým následkom udalostí
 - * neodkladne ohlásiť udalosť najbližšiemu útvaru Policajného zboru

2, Objednávateľ sa zaväzuje :

- a, Zabezpečiť vykonanie pravidelnej funkčnej skúšky prostriedkov PSN v objekte a pravidelnej revízie prostriedkov PSN v objekte 1x za dva roky vrátane vypracovania správy.
- b, Zabezpečiť , aby montáž, servis a opravy prostriedkov PSN v objekte vykonávala len osoba oprávnená k takejto činnosti v zmysle STN EN501 31.
- c, Okamžite informovať dodávateľa o zistených závadách na zariadení PSN v objekte mimo dohodnutý rámec ich užívania dohodnutého touto zmluvou. Neodstránenie nedostatkov na zariadení PSN má za následok odpojenie objektu spod ochrany PCO.
- d, Zabezpečiť trvalú dosiahnuteľnosť osoby oprávnenej obsluhovať zariadenie PSN v objekte tak, aby sa táto mohla dostaviť k objektu neodkladne a čo najrýchlejšie pri jeho narušení / či páchatelom alebo falošným poplachom /.
- e, Dôsledne dodržiavať dohodnutý režim obsluhy PSN v objekte pri napájaní objektu pod ochranu PCO vypínaní objektu spod ochrany PCO a pri prepínaní režimu PSN v objekte na denný a nočný režim. Tento režim obsluhy PSN v objekte bude dohodnutý s dodávateľom.
- f, V prípade zistenia krádeže vlámaním do objektu, o tomto okamžite informovať príslušné oddelenie PZ SR ako aj pracovníkov dodávateľa, pričom do príchodu príslušníkov PZ SR nevstupovať do objektu a nemanipulovať so zariadením PSN v objekte.
- g, Bezodkladne informovať pracovníkov dodávateľa o všetkých zmenách, ktoré môžu mať vplyv na ochranu objektu systémom PCO , najmä však o zmenách osôb oprávnených obsluhovať PSN v objekte, zmene rozsahu PSN/dohodnutých touto zmluvou /,vykonávaní rekonštrukčných prác a pod.
- h, Umožniť pracovníkom dodávateľa preskúšanie funkčnosti prostriedkov PSN v objekte a ich funkčnosti so systémom PCO výlučne len v čase dohodnutom s dodávateľom . Pri tejto činnosti im poskytnúť nevyhnutnú súčinnosť..
- i, Objednávateľ predloží dodávateľovi plán objektu s rozmiestnením poplachových zón / plán žiada od montážnej firmy /.

III. Cenové a platobné podmienky.

1, Objednávateľ sa zaväzuje uhradiť stanovený mesačný poplatok za vykonanie ochrany 1, objektu systémom PCO v sume 76,00 EUR , najneskôr do 10-teho dňa v mesiaci na účet dodávateľa.

2, Ďalej sa objednávateľ zaväzuje uhradiť stanovený poplatok za každý uskutočnený výjazd výjazdovej skupiny dodávateľa spôsobený užívateľom PSN v sume 12,96 EUR najneskôr do 10-teho dňa v mesiaci na účet dodávateľa.

3, V prípade spustenia poplachu objednávatelom - môže objednávateľ do 3 minút poplach odvolať telefonicky na operačnom stredisku , tel.č. OPERÁTOR 0908 270 210 po identifikácii heslom. Poplach sa nebude účtovať .

4, Fyzická ostraha objektu 14,00 EUR /1 hodina / osoba - stráženie narušeného objektu .

5, Objednávateľ uskutoční dohodnuté platby na základe fakturácie dodávateľa v zmysle tejto zmluvy.

K dohodnutým cenám účtujeme DPH 20% v zmysle zákona o DPH.

6, V prípade omeškania objednávatel'a s úhradou ceny za poskytnuté služby, je tento povinný uhradiť dodávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 1% dlžnej čiastky za každý deň omeškania.

7, V dôsledku inflácie sa výška poplatku bude upravovať v súlade s indexom rastu spotrebiteľských cien, podľa údajov zverejnených Európskou Centrálnou bankou pre SR za predchádzajúci kalendárny rok a to k dátumu 01.02. príslušného kalendárneho roku. Novo vypočítaná hodnota / o inflačný nárast / bude tvoriť základ pre nový výpočet mesačného poplatku , ktorý bude bez zbytočného odkladu upravený dodatkom k tejto zmluve , podpísanými oboma zmluvnými stranami .Zvýšenie ceny o infláciu sa po prvý krát bude uplatňovať za rok 2023 k 01.02.2024.

IV. Platnosť zmluvy

1, Zmluva sa uzatvára na dobu určitú od **01.08.2023 do 31.07.2024**.

2., Zmluvu je možné ukončiť : a, dohodou zmluvných strán

b, výpoveďou ktorejkoľvek zmluvnej strany bez udania dôvodu , pričom výpovedná lehota je 3-mesiace a začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede.

3, Každá zo zmluvných strán môže vypovedať zmluvu okamžite , ak zistí, že bolo porušené ktorékoľvek ustanovenie tejto zmluvy, ale len písomnou formou .

V. Spoločné ustanovenia.

1, Podľa vzájomnej dohody oboch zmluvných strán môžu kompetentní pracovníci dodávateľa vykonať kontrolu akcieschopnosti výjazdovej skupiny s tým ,že im objednávateľ poskytne potrebnú pomoc.

2, Dodávateľ a objednávateľ zachovávajú prísnu mlčanlivosť o systéme PCO a všetkých skutočnostiach , ktoré majú vplyv na ochranu majetku a osôb objednávatel'a.

3, Zmluvné strany si vyhradzujú právo na vykonanie zmien výšky mesačného poplatku za vykonanie ochrany objektu systémom PCO v prípade, že došlo k zmene kritérií pre jej stanovenie, resp. zmene jeho výpočtu. V prípade že sa zmluvné strany nedohodnú na

vykonaní takejto zmeny je to dôvod pre zrušenie platnosti zmluvy zo strany ktoréhokoľvek účastníka zmluvy.

4, V prípade neuhradenia sumy za poskytované služby viac ako jeden mesiac, môže byť objekt dočasne odpojený z pod ochrany PCO. Uhradením celej sumy bude objekt znovu pripojený na PCO / v takomto prípade môže byť účtovný poplatok za znovu pripojenie objektu v sume 33 EUR /

5, Doplnky alebo zmeny v obsahu je možné vykonať len po vzájomnej dohode zmluvných strán. Tieto budú tvoriť prílohu tejto zmluvy.

6, Dodávateľ nezodpovedá za škody vzniknuté poruchou telefónnych liniek, ako aj výpadku poplašného zariadenia a jeho príslušenstva.

VI.

Záverečné ustanovenia

1, Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia.

2, K zmene dohodnutých podmienok môže dôjsť len formou písomného dodatku na základe vzájomnej dohody zúčastnených strán .

3, Zmluva je vyhotovená vo 2 rovnocenných výtlačkoch, z ktorých každá strana obdrží po jednom výtlačku.

4, Táto zmluva bola zmluvnými stranami uzatvorená slobodne a vážne, čo potvrdzujú svojimi právoplatnými podpismi.

5, Licencia na prevádzkovanie strážnej služby č.PS 001080 na základe ktorej je dodávateľ oprávnený vykonávať predmet tejto zmluvy tvorí prílohu tejto zmluvy.

V Trenčíne, dňa : 31. 07. 2023

PaedDr.PhDr.Ivona MHA

Riaditeľka školy

Anna Huňová - ko